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MODELO PARA ELABORAÇÃO DE Relatório de Estágio de Pós-Doutorado

Título do Projeto:

Nome:


Supervisor:

Área:

Período de Vigência Previsto:

Período Referente ao Relatório:
Tópicos Abordados no Relatório

1. PRINCIPAIS RESULTADOS DA PESQUISA (sugestão: entre 3 e 5 páginas)
Considerando o plano de atividades proposto, indicar o estágio de desenvolvimento das atividades de pesquisa, relatando e discutindo de forma sumarizada os principais resultados produzidos e suas implicações e relevância para área na qual a pesquisa se insere. Qualquer alteração no projeto de pesquisa inicial deverá ser mencionada. Os métodos utilizados poderão ser descritos de forma sumarizada.

2. PUBLICAÇÕES RESULTANTES 

Indicar os trabalhos e/ou publicações decorrentes da pesquisa de pós-doutoramento, apresentado cópia da primeira página do artigo ou da versão completa do trabalho que foi submetido ou está em vias de submissão, mencionando o nome do periódico.

3. ATIVIDADES ACADÊMICO/DIDÁTICAS NO PPGGEV

Informar sobre a participação em seminários, palestras e oferecimento de cursos e/ou disciplinas no PPGGEV/UFSCar.

4. ATIVIDADES DE ORIENTAÇÃO

Informar sobre a participação em orientações e co-orientações de estudantes de IC (iniciação científica), M (mestrado) e/ou D (doutorado).

5. ATIVIDADES ACADÊMICO/ DIDÁTICAS FORA DO PPGGEV

Informar sobre a participação em eventos científicos e apresentação de trabalhos, palestras, minicursos, etc. fora do PPGGEV.

6. OUTRAS INFORMAÇÕES RELEVANTES

Relatar sobre quaisquer atividades que julgar meritórias para serem destacadas neste relatório.

7. PERSPECTIVAS FUTURAS E CRONOGRAMA DE ATIVIDADES (no caso de continuidade da bolsa)
Fazer um relato das atividades futuras que serão desenvolvidas na próxima etapa do estágio pós-doutoral, de acordo com o plano inicial de atividades propostas.

8. AVALIAÇÃO PESSOAL

Fazer uma avaliação global do trabalho apontando as dificuldades e facilidades encontradas em relação ao ambiente de pesquisa, infraestrutura e dinâmica do grupo de pesquisa em que o estágio pós-doutoral está sendo desenvolvido.

9. AVALIAÇÃO DO SUPERVISOR

Solicitar ao supervisor que faça uma avaliação sobre o seu estágio pós-doutoral, e apresente-a em anexo, ao final deste relatório, devidamente assinada.

