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MODELO PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO DE PESQUISA
CAPA DO PROJETO DE PESQUISA

Título do Projeto:

Área de Concentração: 

Nome do Candidato com assinatura:

Nome do Supervisor com assinatura:

Local e Data:

CONTEÚDO DO PROJETO DE PESQUISA (sugestão 10 a 20 páginas)
RESUMO
Contextualizar o escopo e a importância da pesquisa proposto, apresentando os objetivos e hipóteses a serem testadas, uma síntese da metodologia que será utilizada e a relevância dos dados que serão obtidos.

1. INTRODUÇÃO 

O aluno deverá contextualizar a temática abordada no referido projeto, explicitando as principais informações e premissas relacionadas à proposta de pesquisa.

2. HIPÓTESES E/OU OBJETIVOS 

Os objetivos de trabalho, hipóteses e/ou questionamentos deverão estar bem explicitados com base nas premissas apresentadas na Introdução. 

3. METODOLOGIA 

Deverá ser apresentada uma descrição sucinta, embasada cientificamente e referenciada, destacando o material objeto de pesquisa, quando for o caso, e a metodologia a ser empregada para atingir os objetivos e testar as hipóteses levantadas. 

4. COLABORAÇÕES NACIONAIS E/OU INTERNACIONAIS PREVISTAS
Eventuais colaborações e/ou parcerias poderão ser elencadas e destacadas no corpo do Projeto de Pesquisa.

4. RESULTADOS ESPERADOS 

Os resultados esperados deverão ser claramente descritos, destacando-se as metas a serem alcançadas, como consequência do desenvolvimento do referido Projeto, de acordo com o prazo máximo previsto para desenvolvimento do mesmo.

5. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES 

As atividades previstas para serem desenvolvidas no projeto de pesquisa deverão ser apresentadas no item Cronograma de Atividades, prevendo-se o período de sua execução dentro do prazo máximo de 24 meses para mestrado e 48 meses para doutorado.

6. REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS 
Uma lista contendo as principais referências bibliográficas consultadas deverá ser apresentada, de acordo com normas de um periódico internacional indexado de sua preferência. 

